

**ИНСТРУКЦИЯ
по применению лекарственного препарата для медицинского
применения
БРОНХИНОЛ®**

Торговое название препарата:
Бронхинол®

Лекарственная форма: сироп



Состав на 100 мл сиропа:

Активные вещества:

Подорожника ланцетолистного листьев экстракт* (Plantago lanceolata L) 5,00 г

Мать-и-мачехи листьев экстракт* (Tussilago farfara L) 5,00 г

Мятое масло 0,010 г

Эвкалиптовое масло 0,010 г

Вспомогательные вещества: мёд – 25,0 г, пищевой краситель «карамель» - 0,500 г, сахароза (сахар тростниковый) – 42,887 г, калия сорбат – 0,150 г, вода очищенная – до 100 мл.

*Экстракт жидкий водно-спиртовой (соотношение сырье/экстракт – 1/1, экстрагент – этанол 40 % (об/об))

Описание:

Коричневая вязкая жидкость с характерным запахом. Допускается лёгкое помутнение.

Фармакотерапевтическая группа:

Отхаркивающие средства в комбинации.

Код АТХ: R05CA10

Фармакологические свойства:

Комбинированный препарат на основе компонентов растительного происхождения, обладает отхаркивающим и противовоспалительным действием.

Показания к применению:

В составе комплексной терапии острых и хронических заболеваний дыхательных путей (трахеит, трахеобронхит, бронхит).

Противопоказания:

Повышенная чувствительность к компонентам препарата, меду и продуктам пчеловодства; гиперацидный гастрит, язвенная болезнь желудка с повышенной кислотностью, беременность, период лактации, детский возраст до 18 лет, эпилепсия и судорожный синдром в анамнезе (включая фебрильные судороги), заболевания печени, холангит, ахлоргидрия, желчнокаменная болезнь и другие заболевания желчевыводящих путей.

С осторожностью: сахарный диабет, бронхиальная астма, склонность к

бронхоспазму и ларингоспазму, желудочно-пищеводный рефлюкс, грыжу пищеводного отверстия диафрагмы.

Способ применения и дозы

Препарат применяется внутрь.

Взрослые: по 1-2 столовые ложки 3-4 раза в день. Курс лечения 2-3 недели. Увеличение продолжительности и проведение повторных курсов лечения возможно по рекомендации врача. В связи с содержанием экстракта листьев мяты-и-мачехи не рекомендован прием лекарственного средства более 4-6 недель в течение года.

Побочное действие:

Возможны аллергические реакции (зуд, жжение, кожная сыпь, крапивница). В связи с содержанием меда у лиц с повышенной чувствительностью возможно развитие тяжелых аллергических реакций, включая отек Квинке, бронхоспастические реакции, коллапс, шок. Аллергические реакции на ментол могут сопровождаться развитием головной боли, брадикардии, мышечного трепора, атаксии, анафилактического шока и эритематозной кожной сыпи. Возможно возникновение изжоги, тошноты, рвоты, чувства жжения в полости рта и вокруг рта, появление язв в полости рта, нарушения зрения. Возможно развитие дизурии, моча может приобретать запах ментола. В случае возникновения побочных реакций, в том числе не указанных в данной инструкции, следует прекратить прием лекарственного средства и обратиться к врачу.

Передозировка:

В связи с содержанием масла мяты перечной при передозировке возможно развитие серьезных желудочно-кишечных расстройств, диареи, язв прямой кишки, эпилептических судорог, потери сознания, апноэ, нарушений сердечного ритма, атаксии и других расстройств со стороны центральной нервной системы. В связи с содержанием экстракта листьев мяты-и-мачехи длительный прием лекарственного средства в дозах превышающих терапевтические может привести к поражению печени. В случае хронической передозировки необходимо прекратить прием лекарственного средства и обратиться к врачу. В случае острой передозировки необходимо провести промывание желудка. Лечение симптоматическое.

Применение при беременности и кормлении грудью:

Лекарственное средство содержит экстракт листьев мяты-и-мачехи, который противопоказан для приема в период беременности и лактации. Безопасность применения во время беременности и лактации экстракта подорожника, масла мяты перечной и эвкалипта не установлены. Лекарственное средство противопоказано для приема в период беременности и лактации.

Влияние на способность управления автомобилем и работу с движущимися механизмами:

Исследования по оценке влияния приема лекарственного средства на способность управлять автомобилем и работать с механизмами не проводились.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами:

Бронхинол[®] не следует применять одновременно с препаратами, содержащими кодеин и другие противокашлевые лекарственные средства, так как это затрудняет откашливание разжиженной мокроты.

Особые указания:

Указание для больных сахарным диабетом: содержание углеводов в 1 столовой ложке препарата соответствует 0,8 ХЕ, в 1 чайной ложке – 0,26 ХЕ. У пациентов с желудочно-пищеводным рефлюксом, грыжей пищеводного отверстия диафрагмы во время приема препаратов мяты перечной возможно усиление изжоги. Если во время приема лекарственного средства Бронхинол[®] возникает или усиливается изжога, прием лекарственного средства необходимо прекратить. Если во время приема лекарственного средства симптомы сохраняются или происходит ухудшение состояния (повышается температура, развиваются нарушения дыхания, появляется кашель с гнойной мокротой), необходимо обратиться к врачу. В связи с содержанием сахара лекарственное средство не рекомендовано принимать пациентам с редкой врожденной непереносимостью фруктозы, глюкозо-галактозной мальабсорбцией, сахаразной-изомальтазной недостаточностью.

Лекарственное средство содержит 3% этилового спирта, то есть 450-900 мг на разовую дозу (1-2 столовые ложки). Необходимо принимать во внимание пациентам, страдающим алкоголизмом, а также пациентам из группы высокого риска, в том числе с заболеваниями печени и эпилепсией.

Форма выпуска:

Сироп. По 100 мл, 200 мл во флаконах из тёмного стекла или в темных пластиковых флаконах; по 1 флакону в картонной пачке с инструкцией по применению.

Условия хранения:

При температуре не выше 30 °С.

Хранить в недоступном для детей месте!

Срок годности:

3 года.

Не применять по истечении срока годности.

Условия отпуска из аптек:

Без рецепта.

Производитель:

Херкель Б.В.

Нобельвег 6, 3899 BN Зеевольде, Нидерланды

По заказу и под контролем:

Натур Продукт Европа Б.В., Твейберг 17, 5246 XL, Розмален, Нидерланды.

